

## 汾西矿业党委理论学习中心组(扩大)举行第六次集体学习暨深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题学习会



汾西矿业讯 5月29日,汾西矿业党委理论学习中心组(扩大)举行第六次集体学习暨深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题学习会,党委书记、董事长、总经理屈平主持学习并提出要求。党委中心组成员、公司领导、技术委员会副主任及机关部室、共享服务中心、事业部制单位负责人参加学习。

会议指出,公司上下要深入学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,锲而不舍落实中央八项规定精神,带着问题学,联系实际学,不断打牢思想政治基础。要充分认识党

的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神取得的显著成效和积累的宝贵经验,从成效经验中汲取深化作风建设的信心力量,始终保持战略定力,从严从实抓好深入贯彻中央八项规定精神学习教育各项任务落实,以作风建设新成效开创企业高质量发展新局面。

会议要求,各单位要持续开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,将开展学习教育同安全生产和生态环保工作结合起来,同干部工作作风结合起来,坚持严的标准,一体推进学查改,动真碰硬抓好集中整治,推动纠“四风”、树新风向基层延伸。要深入学习贯彻

习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神,牢固树立安全发展理念,坚决落实企业安全主体责任,扛起防范化解重大安全风险的政治责任。要迅速贯彻落实山西焦煤安全警示会议精神,深刻汲取各类事故教训,紧紧围绕“三个不能过高估计”,严格落实山西焦煤安全生产“三级管理”体系,层层压实责任,把“时时放心不下”的责任感转化为“事事心中有底”的行动力。要牢固树立生态环保理念,全面落实山西焦煤、汾西矿业生态环保工作部署,精准治污、科学治污、依法治污,协同推进降碳减污扩绿增长,加快推动企业绿色低碳转型发展。要进一步深化对生态环境保护督察的认识,以生态环境保护督察为镜鉴,自我加压、倒查问题,严格落实“零汇报”制度,依法依规做好生态环保各项工作,确保企业安全生产形势持续稳定。

与会人员共同观看《庆祝中华全国总工会成立100周年暨全国劳动模范和先进工作者表彰大会隆重举行 习近平发表重要讲话》等视频资料,集体学习《生态环境保护督察工作条例》等有关内容。专题学习《党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验》《八项规定改变中国》《违反中央八项规定及其实施细则精神典型案例汇编》等有关内容,并就深入贯彻中央八项规定精神学习教育进行交流研讨。

(郭芳 霍佳 温玉龙)

“安全生产月”活动将围绕8方面开展:一是深入宣传贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神。各级各单位党委理论学习中心组要通过相关专题学习,进一步在学深悟透上下功夫;各级各单位主要负责人、安全管理人员要深入基层,加强宣讲,调动全员参与学习宣传贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神,切实做到入脑入心。二是组织开展“四查四改”、两个专项整治行动,严格问题整改与责任落实。要认真组织开展“四查四改”安全大反思活动和“一通三防”、安全监控传感设备专项整治行动,明确整改责任人、整改措施和整改时限,开展隐患问题集中剖析,对安全大反思和两个专项整治情况进行跟踪检查和评估,认真总结经验教训,推动安全生产工作水平整体提升。三是组织开展安全文化主题宣传、安全隐患辨识宣讲和警示教育。要聚焦“人人讲安全、个个会应急”,组织观看相关专题片,开展安全生产微课堂、安全生产主题读书等活动,形成人人重视安全、积极参与安全管理的良好氛围。四是组织开展全员查找安全隐患。要聚焦“两抓一练一新”,以“两个熟悉”“两个具备”为重点,积极开展应知应会培训、技能竞赛等活动;聚焦矿山、危化品、消防等重点行业领域以及身边潜在隐患展开排查,形成风险隐患整改清单;要组织职工群众积极参与“安全隐患我查找”“安全隐患随手拍”等活动,同时落实隐患举报机制,对重点、难点隐患问题的整改情况进行跟踪报道。五是提升风险应对能力,开展消除隐患演练活动。各级各单位主要负责人要根据本行业系统、本单位灾害类型及事故特点,积极开展事故应急救援预案演练,分公司、基层矿厂等单位要制定具体的应急救援演练计划。六是开展安全宣传“五进”工作和科普作品创作工作。各单位党、工、团要结合工作实际,深入开展“党员身边无事故”、“安康杯”竞赛等活动;围绕“查找身边安全隐患”,把安全知识普及到各单位;鼓励职工参与安全应急科普作品创作。七是开展“安全宣传咨询日”活动。6月16日,各级各单位要结合实际、紧扣主题,创新开展喜闻乐见、形式多样的“安全宣传咨询日”活动。八是积极组织参加上级组织的安全生产月相关活动。要积极组织、广泛动员干部职工参加“安全生产月”主题歌曲创作征集、“安全隐患我查找”网络知识答题等活动。

山西焦煤要求,各级各单位要建立健全“安全生产月”活动协同参与的工作机制,切实加强活动组织;要把“安全生产月”各项活动与山西焦煤对安全工作的各项部署结合起来,以活动促工作,以活动保安全。(乔亚峰)

汾西矿业讯 5月27日至29日,山西焦煤检查组到水峪煤业开展“体检式”安全检查。

检查组通过听取汇报、查阅资料等方式,详细了解水峪煤业相关工作情况,并深入井下工作面现场,重点就安全管理、生产组织、“一通三防”等工作进行检查。

检查组要求,水峪煤业要认真贯彻落实山西焦煤安全警示会议精神,深刻汲取近期各类事故教训,始终以安全为中心,坚持问题导向,强化闭环管理,抓实抓细安全生产各项工作。要持续加强“一通三防”管理,深入开展重大灾害隐患排查整

治,及时发现和消除各类安全隐患,坚决防范遏制各类事故发生。要认真抓好辅助运输改造工作,严格落实辅助运输管理各项规定,规范人员操作行为,进一步提升标准化水平,确保安全生产平稳有序。

水峪煤业表示,将以本次“体检式”安全检查为契机,认真落实整改要求,举一反三,对标对表,不断提升安全管理水平。要牢记“三个不能过高估计”,压实安全责任,加大现场安全管控力度,完善安全防范措施,全力推进各项工作落实落地。

(周毅 石凯翔)

## 汾西矿业召开五月份采掘衔接月度协调会

汾西矿业讯 5月30日,汾西矿业召开五月份采掘衔接月度协调会,副总经理韩涛出席会议并提出要求。相关部门及单位主要负责人参加会议。

韩涛要求,各单位要科学优化生产设计,聚焦工作面超前支护、端头支护、有限空间支护、安装回撤等关键环节,持续强化顶板管理,细化工作颗粒度,切实提升单产单进水平。要严抓工程质量,加强施工设计、作业现场、工程验收全过程管

控,及时优化施工流程,科学调整人员配置,确保各项工程可靠有效推进。要强化业务保安工作,进一步提升安全风险防控能力,做到超前预判和防范井下各类风险,全力维护安全生产和采掘衔接平稳有序。各级领导干部要清醒认识当前安全生产形势,带头转变工作作风,主动作为、自我加压,杜绝“等靠要”思想,克服各种困难,通过“人努力”全力以赴推进各项工作落实落地。

(韩洁芳 丁盛)

## 山西焦煤到水峪煤业开展“体检式”安全检查